
 
Referat af bestyrelsesmøde i klubhuset 
Mandag d. 25. september 18.30- 22.30 
  

Deltagere: Bestyrelsen (alle deltog) 
Mødeleder: Ole Høj 
 
 
Dagsorden:                     Ansvarlig/tid 
 
1. Sofie Madsen 

Sofie har valgt at træde ud af bestyrelsen, hvilket hun kom og fortalte 
hvorefter hun forlod mødet. 
Debat om løsning. Det blev vedtaget at lave et opslag til klubhuset om 
at vi søger en kasserer. May Britt ser på medlemskartoteket og melder 
tilbage, om det er noget, som hun kunne tænke sig at stå for. 
Ole tager sig af overdragelsen af økonomien fra Sofie 

 
 
 
 
MD 
 
OH 

2. Godkendelse af referat fra d. 7/8 
Referatet fra d. 7/8 blev godkendt 

 

4. Økonomiorientering 
- Økonomi 
Økonomien i klubben er god, beholdningen er på ca. 70.000 kr. og der 
er et udestående på ca. 5500 kr. fra medlemmer, som ikke har betalt 
træningsgebyr og er i restance. Ang. Håndteringen af medlemmer som 
er i restance, skal der laves et forslag til generalforsamlingen om 
proceduren for dette(medlemsstatus/udmeldelse). 
- Holdstatus 
Holdene er fyldte og der er godt fremmøde. Generelt er det 
bestyrelsens indtryk, at den nye træningsform fungerer godt. 

 

4. Nyt fra formanden 
Henvendelse fra DGI 
Bestyrelsen skal mødes med Agility-udvalget. Kim skriver til udvalget 
med nogle forslag til dage, hvor de kan komme ud at se klubben og 
møde bestyrelsen. Mødet bliver den 30/10 kl.18.30 i klubhuset. 

 
 
 
KA 

5. Evaluering af arbejdsdagen 
Det var en god og hyggelig arbejdsdag med mange deltagende 
medlemmer – 10-15 deltagere. Der blev lavet mange gode ting og 
træningsplads og klubhus fik et løft. 

JW+BA 
 

6. Evaluering af klubmesterskab 
Klubmesterskabet var et godt arrangement, som var godt planlagt – 
Ros til BA og JW. Der var mange deltagere – 60 medlemmer. 
Børnekonkurrencen var et sjovt og godt indslag. Det var beklageligt, at 
det hele blev forsinket, så det vil bestyrelse arbejde på ikke sker i 
fremtiden. Der er flere ting som skal overvejes til fremtidige 
klubmesterskaber: 

- Separat tilmelding til konkurrence og spisning 
- Evt. 2 baner for hurtigere afvikling. 
- Størrelse af klasserne 
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- Starte tidligere - f.eks. kl. 9 og med indskrivning fra 8.30  
- Skilt hvor det kan ses hvilken klasse der afvikles. 
- Overveje en mikrofon så alle kan følge med 

 Byggeudvalg  
Status: Høje Tåstrup Kommune. (Byggetilladelse/Lejekontrakt) 
Stadig intet nyt fra lejekontrakt eller byggetilladelse. Meget beklageligt, 
da projektet med det nye klubhus nu er blevet ½-1 år forsinket fra 
starten, da det ikke er muligt at arbejde på arealet om efteråret, da 
jorden er for blød. 
KVA tager igen fat i kommunen. 

 
 
 
 
 
 
KVA 

7. Strukturudvalg  
- Status træningsplaner 
Begynder 1 træningsplanen er god. Begynder 2 træningsplanen skal 
justeres lidt. Øvet træningsplan er god. De fleste af træningsplanerne 
er gode og nogle skal justeres lidt. 
- afsluttende prøver efterår 2006 
Prøver laves snarest muligt at strukturudvalget. 

 
 
 
 
 
JW+KA+OH

8. Tiltrække nye trænere – status på igangværende føl. 
Hvordan/hvad gør vi? 
Tina og Scott er føl på nuværende tidspunkt og er startet på 
grunduddannelsen. Der er flere mulige emner til kommende føl/træner, 
men der skal ikke tages flere føl ind lige nu, da det er vigtigt, at de to 
nuværende føl får den opmærksomhed, som der er behov for i deres 
udvikling. Dialogen med de medlemmer, som har udtrykt interesse for 
at blive trænere holdes i gang, så fremtidige uddannelsesforløb kan 
aftales i god tid. 

 

9 Evt. 
Debat om vintertræning – ideer tages op på næste møde. 
Andemødet skal flyttes – JW kommer med forslag – det bliver d. 17/11 
kl. 18, hos Jan Weiss - Grænsevej 41, 2650 Hvidovre 
Metrokort til bestyrelsesmedlemmerne 
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